
Leto XVI. Ljubljana, 24• decembra 1940 

Polnoinke v letu 1940 
štev. 5 * 

* 

* 

* 

Ko It polnočnicam ljudje hitijo, 
zvezdice na nebu se blešči]a. 
Sveta vlada vsepovsod tišina, 
le pod čevlji škriplje jim zmrzlina. 

Sveta vlada vsepovsod tišina 
in na nebu sije zvezd milina. 
Stopajo ljudje molče po poti, 
dušni mir jim črna senca moti... 

V srcih vseh pa čudna je tesnoba. 
Morda kje prav zdajle zvezd svetloba 
za jeklenimi se ptiči skriva, 
z gromom bomb se rdeča kri preliva* 



ičujoča slika kaže žalni sprevod skozi Beograd. Krsta je počivala na topovski 
teti. Častno stražo s o sestavljali podoficir ji z golimi sablamL Slika je bila 

posneta, bo se je sprevod pomikal po Nemanjlni ulici proti glavni postaji 

Gornja slika kaže, kako peljejo krsto Iz-
pred stolne cerkve v Ljubljani na lafeti. — 
Spodnji Bilki kažeta podpredsednika vlade 
dr. Vladka Mačka, ki govori pred grobni-
co na Navju, ln Škofe pred vhodom na Nav-
Je, ko pričakujejo krsto s pokojnikovim 

truplom 

Najnovejše 
Slike s pogreba 

dr. Antona Korošca 

PRAZNIK UGLEDNEGA JESENIČANA. 
Te dni je praznoval 601etnlco g. Ivan Še-
tinc, dolgoletni upravitelj bratovske sklad-
niča na Jesenicah. Po rodu je iz občine 
Zakota pri Brežicah, sin uglednega posest-
nika ln večletnega župana, znanega narod-
njaka. Služboval je kot zasebnik v raznih 
krajih, na Jesenice pa je prišel leta 1907. 
h Kranjski industrijski družbi. Pred 20 leti 
mu je bilo poverjeno vodstvo bratovske 
skladnlce in je kmalu postal njen upra-
vitelj. V znatni meri je njegova zasluga, 
da si je bolnišnica bratovske skladnlce na-
bavila moderne zdravstvene naprave ln da 
se na Jesenicah gradi moderna bolnišnica, 
ki bo v ponos mlademu mestu. G. Šetinc 
Je vnet planinec. Dolga leta Je bil načelnik 
Jeseniške podružnice Slovenskega planin-
skega društva in več let član upravnega 
odbora Slovenskega planinskega društva • 
Ljubljani. Zadnja leta se Je zelo posvetil 
čebelarstvu. Z go. Marico je • narodnem 
duhu vzgojil sina ln dve hčerki, ki so že 

vsi preskrbljeni. Se mnogo srečnih leti 

SMRT IVAJSTAIttJSt » OH.MICU, 
G O S P E A N E K A F T A N O V E . 
Te dni Je umrla v Semiču v visoki starosti 
921et stara ga. Ana Kaftanova, upokojena 
poitarica. Pokojnica, ki se je rodila v 
MUrzzuschiagu, je prišla pred 67 leti za 
poštno upravitelji«) v Semič. Pridobila si 
Je ljubezen vsega prebivalstva, ker je bila 
zgledna uradnica In prijetna družabnica. 
Kjer se je pojavila, je bilo mnogo petja ln 
dobre volje. Svojo šegavost je ohranila do 
Zadnjega, čeprav je bilo tudi njeno življe-
nje zagrenjeno s prerano smrtjo sina edin-
ca. S pokojnico leže v grob pol stoletja se-
mlške zgodovine, saj je bila med prvimi 
Ob ustanovitvi čitalnice. Tudi k ustanovitvi 
Sokola In gasilske čete Je pripomogla. 
Obema je rada priskočila na pomoč, zato 
Je postala njuna častna članica. Njen po-
kojni soprog Emanuel Je Ml prvi starosta, 
njen sin Polde pa prvi načelnik semiške-
ga Sokola. Zgledni narodni delavki bodi 
ohranjen časten spomin! Njenim svojcem 

r. o' Iskreno sožalje! 



križem sveta 

ITALIJANSKA PEHOTA na pohoda med Libijo in Egiptom 

NOVI FRANCOSKI ZUNANJI MINISTER 
Maršal Petain je pred dnevi oznanil po ra-
diu, da je odstavil dozdajšnjega zunanjega 
ministra Lavala ln Imenoval na njegovo 

mesto Flandina 
SODOBNO PRESELJEVANJE NARODOV. Bolgarski kmetje se selijo iz Rumu-

nije na bolgarsko ozemlje 

MLADA ZKllSv SMRTNE NESREČE. Te 
dni sta se Klančlšar ln Repovž, zaposlena 
v borovniškem kamnolomu pri Zagorju, 
poslovila od svojega preddelavca Ručmana 
in se napotila domov. Zdajci pa se je Klan-
čišar, ki je bil kurjač stroja, spomnil, da 
Je pozabil pri žerjavu odpreti vodo. Hitel 
Je nazaj, da to delo Izvrši. Prav takrat 
pa je pač nesrečno naključje hotelo, da j e 
Bnčman stroj zaobrnil, kar je bilo usodno 
za mladega fanta, kajti deli stroja so fan-
ta zagrabili in mu štrli prsni koš. Se je 
imel toliko moči, da se je Izmotal lz straš-
nega objema in poklical strojnika. Poškod-
ba Je bila huda, a mislili so, da bo rešitev 
i e mogoča. Zato so ga z reševalnim avtom 
loških gasilcev brž prepeljali v ljubljansko 
bolnišnico. Zdravniki so ugotovili, da mla-
deniču ni več pomoči. Zato so očetu sveto-
vali, da ga spet odpelje domov. Na poti v 
bližini Zagorja je nesrečnik izdihnil. Na 
mrtvaški oder so ga položili pri njegovi se-
stri v Toplicah. Joško Klančlšar je komaj 
dopolnil 20 let ln bi kmalu moral Iti v vo-
jaško službovanje k mornarici. Izučil se Je 
v kovaški obrti ln je pred tremi leti dobil 
zaposlitev pri rudniku. Ves svoj prosti čas 
Je posvetil sokolski telovadbi In delu pri 
graditvi rudarskega Sokolskega doma na 
Lokah. Tudi je bil marljiv član Narodne 
Strokovne zveze, podružnice na Lokah. Če-
prav še tako mlad je bil zmerom marljiv 
društveni delavec. Zato je njegova smrt 
bridko odjeknila v nacionalnih vrstah. Po-
greb, ki se Je vršil na župno pokopališče 
v Zagorju, Je pričal, kako Je bil Jožko pri-
ljubljen. Poleg drugih vencev naj omenimo 
vene« zagorskega rudnika, Sokola, Narod-
ne strokovne zveze ln delavcev Borovnika. 
Pred hišo žalosti Je pevski društvo »Loški 
glas« odpelo žalostinko »Oj, zbogom, pri-
jatelj dragi«. Nato se je razvrstil dolg 
sprevod s sokolsklm praporom na čelu. 
Rudnih sta zastopala Inž. Praprotnlk In 
nadpaznlk Stlbemlk. Pevci so v cerkvi In 
na pokopališču peli žalostlnke, ob grobu 
pa se je poslovil starosta loškega Sokola 
br. Tone Ašlč. žrtvi nesreče naj bo lahka 
domača gruda. Njegovim svojcem naše 

Iskreno sožalje! 



Tedenska kronika 

DOMINION! PO-
MAGAJO ANGLI-
JI. Kakor prizna-
vajo anglešlca voj-
na poročila, sode-
lujejo pri bojih V 
Afriki prvenstvena 
avstralske, novo-
zelandske in Indij-
ske divizije. Slika 
na levi prikazuj« 
skupino Novozo« 
landcev, na desni 
pa vojake ia Indij* 

VOJNA V PESKU IN VIHARJU. Angleški motorizirani oddelki na 
bojišču v Libiji 

ATENSKI PREBIVALCI HLASTNO ČITAJO LISTE, M prinašajo 
novice z albanskega bojišča TABORIŠČE ANGLEŠKE VOJSKE • Egiptu 

GRŠKI TOPNICARJI pri postavljanju topa v hribovitem ozemlju 

ANGLEŽI SE IZKRCA VAJO NA GRŠKEM OTOKU KRFU. Mei» 
narji zapuščajo ladjo in gredo na kopno 

GRŠKA IZVIDNICA na južnem bojišča v 


